
Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal 1 dos Direitos 
da 
2 Criança e do Adolescente do dia 18 de junho de 2003 
3 
4 Aos dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil e três, com início às oito 
horas e 
5 trinta e cinco minutos, realizou-se a reunião extraordinária do Conselho 
Municipal dos 
6 Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA, na Universidade Regional de 
Blumenau – 
7 Furb – Bloco D – Sala 106, sito à Rua Antonio da Veiga, 140, bairro Victor 
Konder, sob a 
8 coordenação do Presidente Everaldo Becker, representando a Secretaria 
Municipal de 
9 Assistência Social; com a presença dos conselheiros: Maria Packer Weiss, 
representando 
10 a Secretaria Municipal da Criança e do Adolescente - SECRIAD; Marilda Angioni 
11 representando a Universidade Regional de Blumenau – FURB; Maria Teresinha 
da Silva, 
12 representando a Secretaria Municipal de Saúde; Carla Laemmle Campos, 
representando 
13 o Lions Clube Blumenau Garcia; Maria Aparecida de Moraes e Eva Salete 
Johann, 
14 representando a CNBB - Pastoral da Criança; Nilvo Gaerner, representando o 
Centro de 
15 Recuperação Nova Esperança - CERENE; Sônia Regina de Souza e Patrícia 
Morastoni 
16 Sasse, representando a Associação Voluntários de São Roque; Edna Ernestina 
Evangelista 
17 Gonçalves e Wilfried Becker, representando a Associação Assistencial Lar 
Betânia; 
18 Creusa Matias Silva, representando o Centro de Educação Amiguinho feliz; 
Denise 
19 Rafaela Baumgärtner, Helena T. Cassaniga Nascimento, do Programa Inter-
Ação; Maria 
20 Clara Cavalli, representando o Conselho Tutelar Centro. Foi justificada a 
ausência do 
21 conselheiro Maurício Weidgenant, representante da Secretaria Municipal de 
Educação, 
22 da conselheira Dora Neves Moritz, representante do Lions Clube de Blumenau 
Garcia, e 
23 também da Conselheira Ursula Trude Richter. O Presidente Everaldo Becker, 
24 cumprimentou a todos os presentes, e comunicou o Convite feito pela 
assessora Eliane 
25 do COMEM, para que um representante do Conselho Municipal dos Direitos da 
Criança e 
26 do Adolescente comparecesse a reunião do dia oito de julho às oito horas e 
trinta 
27 minutos na sala de reuniões do Centro de Integração Escola-Empresa -CIEE. O 
Presidente 
28 Everaldo, ressalta ainda, que a assessora Sílvia, está afastada, devido à saúde 
de seu 



29 pai. A Conselheira Maria Aparecida deu continuidade da leitura da proposta de 
Lei 
30 Complementar Municipal, a partir do artigo 27. Segue anexo a proposta de Lei 
31 apresentada pela Comissão onde será sublinhado no texto, as alterações 
propostas e 
32 aprovadas pelo Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente. 
Durante a 
33 discussão, observou-se que não constou na lei os detalhes de como será o 
“Processo de 
34 Escolha” para Conselhos Tutelares. Foi esclarecido pela Conselheira Maria 
Aparecida que 
será feito uma resolução do Conselho Municipal dos Direitos 35 da Criança e do 
36 Adolescente, especificando todo o Processo de Escolha. A Conselheira Marilda 
observou 
37 que na ata do dia quinze de maio de dois mil e três, não constava o valor 
referente ao 
38 Projeto de Formação para Conselhos Tutelares. Cabe registrar que o valor 
deliberado por 
39 este Conselho para o referido projeto, foi de quatro mil e seiscentos e 
quarenta reais. A 
40 Conselheira Patrícia, expôs a questão da primazia no atendimento à criança e 
41 adolescente, e solicitou que o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 
42 Adolescente, tome providencias quanto à greve dos Servidores Públicos 
Municipais e a 
43 falta de atendimento nos Serviços Públicos. Foi aprovado o envio de um ofício 
ao 
44 Prefeito Municipal Décio Nery de Lima, ao Presidente do Sindicato Único dos 
45 Trabalhadores dos Serviços Públicos Municipais, Luiz Sílvio Souza Silva, e ao 
Ministério 
46 Público, com o objetivo de sensibilizar para a retomada das negociações, 
referente à 
47 greve. A assessora Helena, esclareceu que não foi feito o ofício, referente a 
denúncia da 
48 alusão ao consumo de bebida alcoólica, na embalagem do salgadinho, pois 
falta a 
49 fundamentação legal, e que o Procurador Paulo da Prrocuradorial Geral do 
Município, 
50 está providenciando. Nada mais havendo, o Presidente Everaldo Becker deu 
por 
51 encerrada esta reunião extraordinária às dez horas e cinquenta e cinco 
minutos, da qual 
52 eu, Denise Rafaela Baumgärtner, lavrei a presente ata, que depois de 
aprovada será 
53 assinada por mim e pelos presentes. 
54 Blumenau - SC, 18 de junho de 2003. 
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